

СПЕЦІАЛЬНА ПРОПОЗИЦІЯ

ROYAL CANIN®

Breeders Club

# ОТРИМАЙТЕ КОРМ\* ДЛЯ ВАШОГО РОЗПЛІДНИКА ЗА РЕЄСТРАЦІЮ НОВОГО ВЛАСНИКА ЦУЦЕНЯТИ\*\*

## ПРОГРАМА «ЗДОРОВИЙ СТАРТ»

### ПЕРЕВАГИ ПРОГРАМИ ДЛЯ ВАС:

- ✓ Ваша рекомендація здорового харчування підкріплюється безкоштовним Набором здорового харчування для власника;
- ✓ Новий власник отримує купон на знижку 25%\*\* на наступну покупку корму у нашому інтернет-магазині;
- ✓ Корм\* за кожну реєстрацію власника у системі;
- ✓ 75 балів\*\*\* за активацію купона новим власником.

1

Ви передаєте новому власнику інформацію для реєстрації: ваш ID заводчика, ПІБ, рекомендації щодо догляду та харчування

2

Новий власник сам заповнює коротку онлайн-форму та отримує подарунковий набір для свого цуценяти у найближчому відділенні «Нової Пошти».



онлайн-форма для реєстрації



[mypuppy.royalcanin.com.ua](http://mypuppy.royalcanin.com.ua)



НОВА ПОШТА

3

Ви отримуєте корм\* для вашого розплідника

1 ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ  
ВЛАСНИК\*\* = 2 кг КОРМУ  
ДЛЯ ВАШОГО РОЗПЛІДНИКА



\* Мається на увазі корм Starter або Puppy у кількості 2 кг у фасовці на розсуд компанії, якщо від заводчика зареєстровано більше власників, або інший корм на розсуд ТОВ «Рояль Канін Україна». Акція діє для заводчиків котів, які уклали угоду про партнерство з розплідниками з ТОВ «Рояль Канін Україна» (надалі – «Угода»). Для надання корму заводчик має надати менеджеру ТОВ «Рояль Канін Україна» копії документів щодо реєстрації проданого кошеняти: метрику тощо. В разі виконання описаних умов та з урахуванням інших положень Угоди, заводчик має право придбати зазначений вище корм за ціною 0,01 грн. Акція діє з 22.08.2023 по 31.12.2024 на всій території України, окрім АРК та тимчасово окупованих територій. Деталі акції дізнавайтесь у менеджера по роботі з розплідниками у вашому регіоні, або за тел 0800 21 00 01, безкоштовно зі стаціонарних телефонів України, пн.-пт. 9.00-18.00, або на сайті [www.royalcaninshop.com.ua](http://www.royalcaninshop.com.ua)

\*\* Під купоном розуміється електронний сертифікат на знижку 25%, який може бути використаний одноразово для купівлі корму Royal Canin у інтернет-магазині [royalcanin.prom.ua](http://royalcanin.prom.ua) для нових власників, що надається відповідно до Угоди. Акційна пропозиція є дійсною лише, у випадку коректного заповнення спеціальної форми новим власником, доступ до якої він отримує після вручення йому подарункового сертифікату на умовах, описаних в Угоді. Акція діє для нових власників кошенят, що проживають на території України, окрім АРК та тимчасово окупованих територій.

\*\*\*75 балів в бонусній програмі для заводчиків. Під активацією купона мається на увазі здійснення новим власником покупки у інтернет-магазині [royalcanin.prom.ua](http://royalcanin.prom.ua) зі знижкою 25% за наданим йому унікальним номером купона. Бали заводчику нараховуються впродовж 5 робочих днів після здійснення покупки власником.